
L’ORÉAL EMPLOYEE SHARE PLAN RELAIS 2020 
Šifra AMF (Uprava francuskog finansijskog tržišta): (C) 990000124079 

Ovim zajedničkim investicionim fondom kompanije (FCPE) upravlja Amundi Asset Management, kompanija grupe 
Amundi FCPE - Fond za štednju zaposlenih u skladu sa francuskim zakonom. 

Troškovi 

 

Ključne informacije za investitora 
Ovaj dokument pruža osnovne informacije investitorima ovog Zajedničkog investicionog fonda kompanije (FCPE). Ne radi se o promotivnom 

dokumentu. Informacije koje on sadrži pružaju vam se u skladu sa zakonskom obavezom da bi vam pomogle da razumete iz čega se sastoji ulaganje 
u fond FCPE i koji su povezani rizici. Preporučljivo je ga pročitate da biste doneli promišljenu odluku o tome da li da investirate ili ne. 

 
 

 
Ovaj zajednički investicioni fond kompanije (FCPE) predstavlja privremeni fond FCPE. Stvoren je u cilju upisa za povećanje kapitala namenjenog zaposlenima grupe L’ORÉAL. 

 
Pre ulaganja u hartije od vrednosti kompanije, primljene sume biće investirane u skladu sa načelom opreznosti. To upravljanje podrazumeva rizik od gubitka kapitala, rizik kamatne stope i kreditni 
rizik. 

 
Nakon upisa za povećanje kapitala od strane fonda FCPE, cilj će biti da se isprati učinak rasta i pada akcija kompanije L'ORÉAL u koji će biti uložen. Shodno tome, fond FCPE podleže riziku od 
gubitka kapitala, riziku kamatne stope i posebnom riziku u vezi sa akcijama vezanim za koncentraciju ulaganja u hartije od vrednosti iste kompanije. Fond FCPE imaće za cilj da se u najkraćem 
mogućem roku spoji sa fondom FCPE „L’ORÉAL EMPLOYEE SHARE PLAN“, koji spada u kategoriju fondova FCPE investiranih u kotirane hartije od vrednosti kompanije (Dokument sa ključnim 
informacijama za investitore (DICI) fonda FCPE akcionarstva priložen je uz ovaj DICI). 

 
Kalendar transakcija: 

 
Period utvrđivanja cene upisa: ta cena odgovara proseku početnog kursa akcije od 17.avgust 2020. godine do 11. septembar 2020. godine zaključno sa tim datumom uključujući odbitak od 20 % 

 
Datum saopštenja cene upisa: 14. septembar 2020. godine 

 
Period povlačenja/upisa od 17. septembar 2020. godine do 2. oktobar 2020. godine zaključno sa tim datumom 

 
Datum povećanja kapitala: 3. novembar 2020. godine 

Više informacija o procedurama smanjenja u slučaju upisa potražite u pravilniku fonda FCPE. 

Ostvareni prihodi i neto višak vrednosti obavezno se reinvestiraju. 
Možete zatražiti isplatu udela na dnevnom nivou; transakcije otkupa se vrše svakodnevno prema procedurama opisanim u pravilniku fonda FCPE. 

Za više informacija o troškovima fonda FCPE, pogledajte odeljak „troškovi“ pravilnika fonda dostupnog na veb lokaciji www.amundi.com. 

 
Praktične informacije o privremenom fondu FCPE iste su kao one o fondu FCPE akcionarstva; više detalja potražite u dokumentu DICI fonda FCPE akcionarstva. 

 
Ovaj fond FCPE stvoren je u okviru međunarodnog plana akcionarstva zaposlenih grupe L'Oréal i čini njegov neodvojivi deo. Namenjen je isključivo zaposlenima i korisnicima ponude akcionarstva 
izdavaoca. 
Ovaj fond FCPE nije otvoren za građane Sjedinjenih Američkih Država / „U.S. Person“ (definicija dostupna na veb lokaciji kompanije za rukovođenje: www.amundi.com). 

 
Amundi Asset Management može snositi odgovornost samo na osnovu izjava sadržanih u ovom dokumentu koje su pogrešne, netačne ili nedosledne u odnosu na odgovarajuće delove pravilnika 
fonda FCPE. 

 
Ovaj fond FCPE odobren je u Francuskoj i regulisan od strane Uprave francuskog finansijskog tržišta (AMF). 

 
Kompanija za rukovođenje Amundi Asset Management odobrena je u Francuskoj i regulisana od strane Uprave francuskog finansijskog tržišta (AMF). 
Ključne informacije za investitora koje se ovde nalaze tačne su i ažurirane na dan 4. maj 2020. 
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Ciljevi i politika ulaganja 

Praktične informacije 


